

齐鲁晚报



2023.5.18 星期四

农历癸卯年三月廿九
第12624期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫会谈

5月17日下午,国家主席习近平在西安同来华出席中国-中亚峰会并进行国事访问的哈萨克斯坦总统托卡耶夫会谈。

习近平指出,中哈是彼此值得信赖的好朋友、好兄弟、好伙伴。中国正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,哈萨克斯坦正在建设快速发展、欣欣向荣的“新哈萨克斯坦”。中哈都处在发展振兴的关键阶段,中哈关系已经开启新的“黄金三十年”。双方要大力弘扬传统友好,坚定相互支持,密切发展战略对接,深化互利合作,共谋发展振兴,推动构建世代友好、高度互信、休戚与共的中哈命运共同体。据新华社

“二阳”报告病例绝大部分是轻症

我国出现规模性疫情可能性不大,短期不会对医疗秩序造成明显冲击

详见A04版

为海上仙山加『分』



在长岛瀛洲小区,居民扫码将厨余垃圾投入智能垃圾收集箱。



▲居民投放垃圾积攒的积分可兑换生活用品。

“垃圾分一分,长岛美十分!”保护“海上仙山”,先从“垃圾围岛”破题。自2018年开始,长岛试水生活垃圾分类工作,先后破解投放、收集、运输、处置各环节痛点,实现全域覆盖、人人参与,垃圾分类的闭环已然形成。

从2019年9月到2023年5月16日,长岛城区居民持卡用户,分类垃圾投放总数已达到9533904次。

记者 张琪 钟建军 赵金阳
摄影报道



详见A03版

被罚1335万,暂停演出! “笑果”笑不出来了

新华社、人民日报等发声:脱口莫脱轨,玩梗须有度
北京警方对涉事演员立案调查,中演协要求对其抵制

详见A04版

◎“微”阅读

印尼警方通报“中国游客巴厘岛遇害”
系男方杀害女方后自杀



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信



工业北高架东延全线开工
泉城最长高架走廊将成形

详见A05版

为了债务上限谈判
拜登缩短亚洲之行

详见A15版



扫码下载齐
鲁壹点,更多
精彩等着你